Storsjobygdens BK
Jamtorna 2020-03-03

Partavling, 9 bord, 18 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 1 247  64.32 Marie-Louise Asell - Mia Breding 18774 87116 Storsjobygdens BK
2 8 240  62.50 Ingrid Roth - Monica Nas 14504 9852  Storsjobygdens BK
3 5 232  60.42 Maria Boberg - Ingegerd Bergvall Wiik 40588 57428 Storsjobygdens BK
4 15 222 57.81 Eva Johansson - Helena Hansson 12410 61689 Storsjobygdens BK
5 3 220 57.29 Marianne Séderman - Margareta Ringdahl 55238 46316 Storsjobygdens BK
6 2 202 52.60 Mona Nyberg - Solveig Asén 57429 59562 Storsjobygdens BK
6 18 202 52.60 Barbro Jonsson - Carina Sollander 87196 34758 Storsjobygdens BK
8 10 200 52.08 Marianne Jonsberg - Sigrund Sérensen 84972 34761 Storsjobygdens BK
9 4 198 51.56 Astrid Lidgren - Karin Westin 33337 82743 Storsjobygdens BK
10 13 190 49.48 Eva Ekendahl - Pia Karlstedt 83572 46313 Storsjobygdens BK
11 14 183  47.66 Britt-Louise Jonsson - Teresa Johansson 90886 87123 Storsjobygdens BK
12 16 174  45.31 Anita Hansson - Lena Henrixon 89380 92281 Storsjobygdens BK
13 12 166  43.23 Margareta Sjoberg - Lilian Eriksson 84160 31798 Storsjobygdens BK
14 11 163  42.45 lIrene Herlitz - Ebba Herlitz 82746 32897 Storsjobygdens BK
15 6 161  41.93 Lisbet Sivertsen - Greta Edlund 46318 62987 Storsjobygdens BK
16 9 154  40.10 Margareta Pettersson - Gun-Britt Vesterlund 52399 52401 Storsjobygdens BK - Krokom / Féllinge BK
17 7 152  39.58 Christine Mellgren - Majvor Enstrom 61821 63700 Storsjobygdens BK
18 17 150 39.06 Agneta Nordin-Svensson - Britt-Marie Hebbel 28590 27268 Storsjobygdens BK
1 & K643 Basta kontrakt 2 4 K7 Basta kontrakt 3 & KKn92 Basta kontrakt
Nord vED105 34 OD-1100 Ost vED52 6y S =1430 Syd vE83 44 S =420
Ingen + Kn2 NS +73 ov + D9632
«D97 & ¢ v & NT #ED1054 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
4 E875 4 Kn1092 N56 846 4 E43 410652 N 117 129 10 410873 4E N 4 107 108
v- v Kn943 S56 946 v 1093 v74 S 117 129 10 v 105 vKn9762 S 4 107 108
¢ED9%  ¢1073 O7 6 486 ¢+ Kn8654 ¢ KD102 016111 ¢ Kn107 ¢ K5 09 3535
#K10852 #Kn3 V76 48€6 *K8 2976 Vie1l11l1l D972 #E10854 V93535
D 4« DKn98 4 D654
v K8762 v KKn86 vKD4
+ K854 ¢+ E9 +E84
»E64 #Kn32 #K63
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
3 16 54DV-4 vA 800 16,0 00| 3 16 4v N+2 &5 680 140 20| 8 11 44 S= «2 420 150 1.0
8 11 4vy N-1 ] 50 13.0 30(10 9 4vS+2 ¢4 680 140 20(12 7 44 S= &2 420 150 1.0
13 6 4v N-1 %] 50 13.0 30(13 6 4v S+2 &8 680 140 20|17 2 34S= v5 140 12.0 4.0
10 9 4y N-2 49 -100 80 80| 4 15 4vyS+1 ¢4 650 100 6.0| 3 16 44 N-1 *A -50 6.0 10.0
12 7 4v N-2 LX) -100 80 80| 8 11 3NN+1 ¢K 630 80 80(10 9 445S-1 *7 -50 6.0 10.0
14 5 4v N-2 aJ -100 80 80|12 7 4vS= 2 620 50 11.0|13 6 44 S-1 vT -50 6.0 10.0
4 15 4y N-3 sJ -150 3.0 13.0|17 2 4v S= *4 620 50 11.0|14 5 34 S-1 v5 -50 6.0 10.0
17 2 4v N-3 ] -150 3.0 13.0|14 5 INS+4 5 210 20 140(18 1 44 N-1 v7 -50 6.0 10.0
18 1 5vDS-2 &A -300 0.0 16.0(18 1 6v N-2 +K -200 0.0 16.0| 4 15 44DS-2 T -300 0.0 16.0
4 & K7 Bésta kontrakt 5 « D964 Bésta kontrakt 6 4 E73 Bésta kontrakt
Vast v KKn92 44 V =-620 Nord v6 7NTO =-1520 |Ost v9 4v O =-620
Alla + 974 NS 49843 ov + D87
#DKn73 & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT #EDKnN963 & ¢ v & NT
~E6 4DKn1084 N 7 4 4 2 3 & EKn5 a2 N80O0O70 4942 4 KKn108 N6 3343
v 1087654 vED S74423 vE109742 vDKn53 S80070 v E8643 v KKn10 S6 3343
+ KD10 ¢ Kn65 06 8 9 109 ¢+ Kn ¢ EKD10762 O 4 13134 13 ¢ EKKn104 +¢ 32 O 7 10109 9
*84 #EK9 V 6 8 9 109 *E95 *2 V 4 13135 13 *- #K1084 V 7 10109 9
49532 4 K10873 4 D65
v3 v K8 v D752
+ E832 +5 + 965
#10652 #DKn1083 *752
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 17 3NO-2 T 200 16.0 00| 4 17 5¢ O-1 48 50 16.0 00| 5 16 4v V-3 *6 300 16.0 0.0
1 3 4v V- «Q 100 11.0 50| 9 12 5¢ O+1 #Q -420 13.0 3.0(11 10 3NO-2 *2 200 140 20
13 8 4v V-1 »7 100 11.0 50|18 2 5¢ O+1 #Q -420 130 3.0| 9 12 5¢ V-1 A 100 11.0 5.0
15 6 4v0-1 v3 100 11.0 50| 5 16 4v V+2 &6 -480 80 80|18 2 440-1 *7 100 11.0 5.0
18 2 44 0-1 v3 100 11.0 50|14 7 4vV+2 4 -480 80 80| 4 17 24 O= *2 -110 8.0 80
11 10 24 O+1 ¢33 -140 50 11.0(15 6 5vV+1l &6 -480 80 80|14 7 24 0+1 &2 -140 6.0 10.0
14 7 3v0O= ¢ A -140 50 11.0| 1 3 4vV+3 46 -510 3.0 130(15 6 44N-3 vT -150 40 120
9 12 29y O+3 &5 -200 20 140(11 10 4y V+3 +4 -510 3.0 130 1 3 54DN-3 T -500 2.0 140
5 16 3NO+1 ¢2 -630 0.0 16.0|13 8 6vV+l 46 -1010 0.0 16.0|13 8 4v V= v9 -620 0.0 16.0
7 s E74 Bésta kontrakt 8 4 D10942 Bésta kontrakt 9 4« Knl105 Bésta kontrakt
Syd v 1064 4y V =-620 Vast v EK764 54 N =450 Nord vKn108 2NT N =120
Alla + D972 Ingen ¢ E3 ov 4983
*872 & ¢ v & NT «10 & ¢ v & NT #Kn865 & ¢ v & NT
4 K1098 4 DKn3 N37 333 & Kn5 4 K83 N6 6 11118 a7 &« EK963 N67 778
v K85 vDKn9732 S 3 7 3 3 3 v1053 vD9 S 6 6 11118 v K94 v 653 S77878
¢+ EK4 ¢- 09 6 109 7 49862 ¢ DKn74 067 225 +DKn74 ¢652 06 6565
#D53 #KKn106 vV 9 6 109 7 #DKn54 #EK62 V67225 #D10742 #K3 V665675
4 652 ~E76 4 D842
vE v Kn82 vED72
+ Kn108653 + K105 + EK10
*E94 #9873 »E9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 17 4v V-1 LY, 100 16.0 00| 2 4 4¢vyN+1 &A 450 16.0 00|18 3 3NN= 49 400 16.0 0.0
14 9 3vO+1 3 170 140 20|14 9 3v N+1 &A 170 120 40| 5 1 3vS= a7 140 13.0 3.0
2 4 4y V= *7 -620 6.0 100|116 7 24 N+2 &K 170 120 40|15 8 1lv S+2 a7 140 13.0 3.0
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5 1 4v 0= vA -620 6.0 10.0|18 3 24 N+2 #A 170 120 40| 6 17 2NS= &2 120 90 7.0
10 13 4v O = +J -620 6.0 100 6 17 24 N+1 #A 140 50 11.0|12 11 INS+1 &7 120 90 7.0
12 11 4v V= 2 -620 6.0 10.0|10 13 34 S= A 140 50 11.0|10 13 1v S+1 &7 110 6.0 10.0
15 8 4vO= +J -620 6.0 10.0|12 11 3v N= *2 140 50 110| 2 4 1lvS= a7 80 4.0 120
16 7 4v V= *7 -620 6.0 10015 8 24 N+1 #A 140 50 110|116 7 1le S= a7 70 20 14.0
18 3 4v V= *7 -620 60 100| 5 1 4aN-1 *A -50 0.0 16.0(14 9 3NN-1 49 -50 0.0 16.0
10 4 K1042 Basta kontrakt 11 aD4 Basta kontrakt 12 4 DKn743 Basta kontrakt
Ost v EKD42 6NT S = 1440 Syd v8 7% S =1440 Vast vE1052 5¢v N D -1-200
Alla +8 Ingen + EDKn865 NS + Kn

#542 & ¢ v & NT *KD73 & ¢ v & NT £982 & ¢ v & NT
4EKNn7 4D9853 N 9 12128 12 4 K92 «Knl108 N 12118 1111 2410986 &EK2 N9 2 106 3
vKn95 v108 S 9 12128 12 vKKn763 v10542 S 13129 1211 v 973 vK S 9 2 106 3
¢1096 ¢ D42 041151 ¢ 1097 ¢ K32 001412 ¢ 9543 ¢ EKD862 O3 113 7 8
#10986 «KD7 V41151 +96 #Kn105 Vo1l412 #Kn6  #E103 vV 3 113 7 8

46 « E7653 45

v 763 vED9 v DKn864

¢ EKKn753 *4 ¢ 107

#EKn3 #E842 #KD754

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 10 4vy N+2 +2 680 16.0 0.0|15 10 6NS= v3 990 160 00| 6 2 64 V-4 «Q 200 16.0 0.0
18 4 4v N+1 &K 650 140 20|13 12 3NS+3 v6 490 140 20|15 10 5¢ O-1 43 50 13.0 3.0
13 12 4v N= 3 620 120 40|16 9 44 S= v3 420 120 40|17 8 5¢ V-1 vA 50 13.0 3.0
17 8 3vy N+2 T 200 100 6.0| 3 5 3NS= v6 400 90 70| 7 1 3¢V+1l 42 -130 90 7.0
16 9 3¢ S+4 o7 190 80 80|18 4 3NS= v7 400 9.0 70|13 12 3¢ O+1 &5 -130 9.0 7.0

6 2 4¢ S+2 &A 170 6.0 10.0|11 14 4¢ N+1 &5 150 6.0 100 3 5 3¢ V+2 a7 -150 50 11.0
11 14 3¢ S+1 «A 130 40 120 6 2 3NS-1 v3 -50 20 140|116 9 1e O+4 &K -150 50 11.0

7 1 24 N= &K 110 20 140| 7 1 44 S-1 *9 -50 20 140|111 14 3NO+1 +8 -430 1.0 15.0

3 5 4vyN-1 +K -100 0.0 16017 8 3NS-1 v3 -50 20 140|118 4 3NO+1 4 -430 1.0 15.0
13 ~ E84 Bésta kontrakt 14 4 E105 Bésta kontrakt 15 495 Bésta kontrakt
Nord v 109842 54 O =-650 Ost v EK1065 5# S =400 Syd v K9842 7# O D-51100
Alla ¢ EKn Ingen + KD NS + 86

#1087 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v o NT #9752 & ¢ v o NT

4 KKn965 D107 N65524 4 K843 4 DKn976 N 117 105 7 4 K32 10764 N5 9 127 7
vEKn53 vK6 S65524 vD83 v92 S 117 105 7 v1073  v5 S5 9 127 7
¢KD109 +¢65 07 8 8 119 ¢ EB42 ¢ Knl03 025284 ¢ K32 + D104 084166
*- #DKn9%642 V 7 8 8 119 #52 #E107 V25284 #EKKn6 #D10843 V7316°€6

432 a2 « EDKn8

vD7 vKn74 v EDKn6

¢ 87432 ¢ 9765 ¢ EKN975

#EK53 #KKn986 *-

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
18 5 4e V-1 ¢A 100 160 00| 8 2 4y N+l «Q 450 160 00| 1 9 4vN= 8 620 16.0 0.0
16 11 24 V+1  ¢A -140 140 20| 1 9 1vN+4 49 200 130 30|14 13 3vS+2 #A 200 140 20
14 13 24 V43 +A 200 120 40| 4 6 1lvN+4 49 200 130 30| 4 6 3vS+1l #A 170 120 4.0

1 9 4eVs= vT -620 10.0 6.0|14 13 1y N+2 46 140 100 6.0|12 15 1v S+2 #A 140 90 7.0

7 3 4eV+L vT -650 50 11.0|12 15 1v N+1 46 110 80 80|17 10 3v N= a7 140 9.0 7.0

8 2 44 0+1 A -650 50 11.0| 7 3 INN= 49 90 6.0 100 7 3 24 0-1 +5 50 5.0 11.0
12 15 44 V+1  +A -650 50 11.0(17 10 34 O-1 v4 50 40 120 8 2 340-1 vA 50 5.0 11.0
17 10 44 V+1  ¢A -650 50 11.0|18 5 2NN-2 46 -100 20 140|116 11 3¢ S-1 *A -100 1.0 15.0

4 6 3NV+2 v8 -660 0.0 16.0|16 11 24 O= v4 -110 0.0 16.0(18 5 4vy N-1 *4 -100 1.0 15.0
16 & K7 Bésta kontrakt 17 D532 Bésta kontrakt 18 4 D85 Bésta kontrakt
Vast vE5 ANT N =430 Nord v D54 4¢ O =-130 Ost v DKn4 54 O =-450
ov 4 DKn92 Ingen ¢ E2 NS + Kn1083

#E10532 & ¢ v o NT #E854 & ¢ v & NT +D104 & ¢ v & NT
10643 D985 N 9 10108 10 | o7 « E986 N42765 «E102  4K9764 N53224
v2 vD7643 S 9 10108 10| vEK10 v Kn6 S52875 v 987653 vEI10 S53224
¢ E1065 +K4 043353 ¢ KKn10743 4985 O 8 105 6 7 2 ¢ EKD75 O 7 1011119
#Kn974 #D8 V43353 *K106 #Kn972 vV 8 105 6 8 #EKn3  #9 vV 7 1011119

« EKn2 « KKn104 «Kn3

v KKn1098 v 98732 v K2

+ 873 + D6 + 964

*K6 «D3 #K87652

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

5 7 3NS+2 #4 460 160 00| 1 11 3vS= a7 140 150 10| 5 7 340+1 6 -170 150 1.0

1 11 3NS+1 v2 430 120 40|18 6 2¢vS+1 &7 140 150 10|17 12 14 O+3 &2 -170 150 1.0

8 4 3NN+1 48 430 120 4.0|13 16 5¢DV-1 3 100 120 40| 1 11 44 0= &7 -420 6.0 10.0
18 6 3NS+1 #4 430 120 40| 5 7 24 N-1 v6 -50 100 6.0 2 10 44 O= &2 -420 6.0 10.0
13 16 3NS= ¢6 400 70 90|15 14 4vyDS-1 ¢J -100 7.0 90| 8 4 44 0= +] -420 6.0 10.0
15 14 3NN= 5 400 70 90|17 12 34 N-2 +5 -100 70 90| 9 3 44 0= *5 -420 6.0 10.0

9 3 2NS+2 4 180 40 120( 2 10 2NV+1 ¢4 -150 20 14013 16 44 O= 3 -420 6.0 10.0

2 10 INS+2 v2 150 20 140| 8 4 4¢ V+1 43 -150 20 140|115 14 44 O= *4 -420 6.0 10.0
17 12 3NS-1 +6 -50 0.0 160 9 3 3¢ V+2 v¥5 -150 20 140(|18 6 44 0= +6 -420 6.0 10.0
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19 4 KKn873 Basta kontrakt 20 4 ED2 Basta kontrakt 21 41093 Basta kontrakt
Syd vE109 44 S =420 Vast v 1097 3NT V =-600 Nord v 763 4¢ OD-1100
oV + D982 Alla + EK876 NS + 96
*E & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #DKn653 & ¢ v & NT
492 «E104 N6 9 6 108 4754 » KKn986 N357 43 48542  &Kn N9 45909
vKn5 v D86432 S 6 9 6 108 vKn vED2 S35743 vK102 v DKn984 S945909
¢ K10643 ¢ - 073734 +Kn932 ¢D10 0107 6 9 9 ¢+ KKn83 ¢ ED54 039832
#KD62  #10984 V73734 #ED985 #K106 vV 107 6 9 9 *72 *K98 V29832
D65 +103 4« EKD76
v K7 v K86543 vES5
¢ EKn75 +54 41072
#Kn753 #Kn32 *E104
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 11 44 N= v2 420 140 20| 9 5 440-2 +5 200 150 10| 2 12 44 S= v2 620 16.0 0.0
14 17 44 N= v2 420 140 20|10 4 240-2 +5 200 150 10|18 7 34 O-3 A 150 140 2.0
18 7 44 N= v2 420 140 20|18 7 2vS+1 &5 140 120 40| 6 8 1laS+2 v2 140 11.0 5.0
2 12 3NS= 6 400 100 60| 2 12 24 O= +5 -110 90 70|10 4 34S-= v2 140 11.0 5.0
1 13 3a N+2 v3 200 80 80| 3 11 140+1 5 -110 90 70| 1 13 2¢0= & A -110 8.0 8.0
9 5 1aN+2 v4 140 50 11.0| 1 13 34 O= +5 -140 50 11.0f 9 5 3vO= s A -140 5.0 11.0
16 15 24 N+1 3 140 50 11.0|16 15 24 O+1 5 -140 50 11.0(16 15 3v O= & A -140 5.0 11.0
10 4 3NS-2 *K -100 20 14014 17 3vS-2 a4 -200 20 140| 3 11 34 S-2 v2 -200 1.0 15.0
6 8 5¢DS-2 &K -300 0.0 16.0| 6 8 4vDS-3 #4 -800 0.0 16.0|14 17 34 S-2 v2 -200 1.0 15.0
22 4754 Basta kontrakt 23 4 Kn8432 Basta kontrakt 24 4 KDKn832 Basta kontrakt
Ost v DKn9 5NT V =-660 Syd v 875 5v V D -2 500 Vast v Kn43 34 N =140
oV + D10 Alla 4986 Ingen + 852
#Kn8543 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT *2 & ¢ v & NT
« K9  EDKn N4 2242 .- «ED N4 4 4 106 476 104 N6 6 498
v 653 v K1082 S 42242 v E9432 v D106 S 4 4 4 106 vK76 vED108 S66 498
¢ Kn653 ¢ EK97 09 11119 10 + D10 ¢KKn7532 09 9 9 3 5 ¢ Kn10743 ¢ KD6 077735
#ED92 #107 vV 9 11119 11 #Kn97643 #D5 V88934 #K105 *D876 V77735
» 108632 & K109765 « E95
vE74 v KKn v 952
¢ 842 ¢E4 ¢+ E9
*K6 #1082 #EKn943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 9 24 O= *6 90 160 00| 2 14 44 S= 3 620 160 00| 2 14 44 N+1 vA 450 16.0 0.0
4 12 2v O = T -110 140 20| 3 13 4v V-2 A 200 140 20| 3 13 24 N+1 &7 140 11.0 5.0
2 14 2NO+1 42 -150 120 40|10 6 24 S+2 v7 170 120 40| 7 9 34 N= vA 140 11.0 5.0
3 13 3NO= a2 -600 70 90| 4 12 44 O-1 49 100 100 60|10 6 24S+1 8 140 11.0 5.0
10 6 3NO= a2 -600 70 90|15 1 44S-1 +Q -100 70 90|11 5 24 N+1 K 140 11.0 5.0
11 5 3NO= 46 -600 70 90|18 8 44 S-1 +Q -100 70 90|17 16 240-1 *A 50 6.0 10.0
15 1 3NO= a2 -600 70 90| 7 9 2¢ O+1 45 -110 40 120( 4 12 44 N-1 +Q -50 2.0 14.0
18 8 3NO+1 &2 -630 20 14017 16 3¢ O+1 T -130 20 14015 1 44 N-1 +K -50 2.0 14.0
17 16 3NO+2 v4 -660 0.0 16.0|11 5 44 S-2 +Q -200 0.0 16018 8 44 N-1 +K -50 2.0 14.0
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